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Ιδιωτική Εκπαίδευση [1]
ΟΙΕΛΕ [2]

Πίσσα και πούπουλα στην προδοτική ηγεσία της ΟΙΕΛΕ
 Συναδέλφισσες- συνάδελφοι
Το ΔΣ της ΟΙΕΛΕ (ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ) υπέγραψε με τους ιδιοκτήτες των Κέντρων Ξένων Γλωσσών (PALSO) μια
τρισάθλια και κατάπτυστη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας (ΣΣΕ) με «αύξηση» 0% επ’ αόριστον!!! Όχι για ένα,
δύο ή πέντε χρόνια…Επ’ αόριστον!!!

Επ’ αόριστον λοιπόν καταδικάζουν χιλιάδες εργαζόμενους σε μισθούς πείνας και ανέχειας. Δεν πρόκειται για
φάρσα! Είναι η αλήθεια μιας εργατικής τραγωδίας που φέρνει την υπογραφή του εργοδοτικού-κυβερνητικού
συνδικαλισμού, την υπογραφή της ξετσίπωτης συνδικαλιστικής ηγεσίας της ΟΙΕΛΕ. Αξίζει να σημειωθεί ότι το
ζήτημα των διαπραγματεύσεων και της υπογραφής της ΣΣΕ δε συζητήθηκε ποτέ στο ΔΣ της ΟΙΕΛΕ και όλα
έγιναν «εν κρυπτώ» και «εν μια νυκτί»…

Μετά την υπογραφή από την ΟΙΕΛΕ για μηδενική αύξηση, ο βασικός μισθός σε φροντιστήριο ξένων γλωσσών
για το νεοπροσληφθέντα εκπαιδευτικό, καθηλώνεται επ’ αόριστον στα 648,13 ευρώ και αντίστοιχα το
ωρομίσθιο στα 8,99 ευρώ, όσο ακριβώς ήταν το 2008. Πρόκειται για την πρώτη ΣΣΕ μηδενικής αύξησης και η
εξέλιξη αυτή δημιουργεί ένα επικίνδυνο προηγούμενο αφού μπορεί να επηρεάσει αρνητικά τις Συλλογικές
Συμβάσεις και άλλων εργαζομένων.

Οι καρεκλοκένταυροι της ΟΙΕΛΕ ισχυρίζονται ότι η σύμβαση που υπέγραψαν είναι η καλύτερη δυνατή, ενώ
διατείνουν ότι πιέστηκαν απο τον Οργανισμό Μεσολάβησης και Διαιτησίας (ΟΜΕΔ). Είναι άθλιοι! Η
διαμεσολάβηση που επέλεξαν ως δρόμο, μπορούσε να γίνει γι’ αυτούς το πρόσχημα, αν τους έδινε έστω και
αυτό το επαίσχυντο κατώτατο όριο (739,56 ευρώ) της Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας
(ΕΓΣΣΕ) της ΓΣΕΕ. Αυτοί κατάφεραν το ακατόρθωτο! Να δώσουν ό,τι συμφέρει και ό,τι απαίτησαν τα αφεντικά
της PALSO. Άξιος ο μισθός τους!!!
Τέτοιες πρακτικές στο συνδικαλιστικό κίνημα δίνουν τον αέρα στο κεφάλαιο και την εργοδοσία να
ξεσαλώσουν, να γίνουν ακόμα πιο επιθετικοί σε συνθήκες οικονομικής κρίσης προκειμένου να πληρώσουν οι
εργαζόμενοι την κρίση, όπως πλήρωσαν και τα κέρδη τους.
Το ΠΑΜΕ διεκδικεί βασικό μισθό στο νεοδιόριστο εκπαιδευτικό 1800 ευρώ (μικτά), και αυτό θεωρεί ως
αφετηρία κάθε διαπραγμάτευσης στη ΣΣΕ.

Το ΠΑΜΕ καλεί τους εκπαιδευτικούς στην ιδιωτική εκπαίδευση να βγάλουν τα συμπεράσματά τους.

Στις διαπραγματεύσεις όπου υπογράφτηκε η ΣΣΕ οι εργαζόμενοι δεν είχαν εκπρόσωπο!!
Συνδιαλέχθηκαν δυο εκπρόσωποι της εργοδοσίας. Ο εργοδοτικός Κουρουτός (πρόεδρος ΟΙΕΛΕ) και ο
εργοδότης Μιχαηλίδης (PALSO).
Εχθρός των εργαζομένων δεν είναι μόνο οι εκμεταλλευτές τους, η εργοδοσία και το κεφάλαιο, αλλά και οι
συμβιβασμένες συνδικαλιστικές ηγεσίες ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ-ΟΙΕΛΕ.
Συνάδελφε
Να ξεμπερδεύουμε με την εργατική αριστοκρατία των διάφορων «Κουρουτών». 
Πάρε το θέμα πάνω σου! Πάρε την υπόθεση στα χέρια σου! Πέταξέ τους έξω από τη διοίκηση της ΟΙΕΛΕ.
Τώρα!
Σε συμφέρει η ηγεσία της ΟΙΕΛΕ να αλλάξει χέρια, να περάσει στα χέρια των ταξικών δυνάμεων. Σε συμφέρει
η ΟΙΕΛΕ από όργανο των σχολαρχών και των φροντιστηριούχων, να γίνει όργανο των εργαζόμενων
εκπαιδευτικών και της ταξικής πάλης.

Το ΠΑΜΕ καλεί τους αγωνιζόμενους συνδικαλιστές, όλα τα σωματεία των ιδιωτικών εκπαιδευτικών να πάρουν
αποφάσεις καταδίκης της ΟΙΕΛΕ και της κατάπτυστης ΣΣΕ.  Να συνεδριάσουν άμεσα όλα τα ΔΣ, να γίνουν
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Γενικές Συνελεύσεις, να κλιμακώσουν την πάλη τους. Να συντονίσουν τη δράση τους, να διεκδικήσουν τώρα
την ακύρωση της επαίσχυντης ΣΣΕ, την υπογραφή νέας ΣΣΕ που θα ανταποκρίνεται στις σύγχρονες
ανάγκες των εργαζόμενων εκπαιδευτικών.
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